

残运会轮椅击剑项目今日决出四枚团体赛金牌

5月20日，第十届残运会暨第七届特奥会轮椅击剑项目进入团体赛的角逐，共决出男子重剑、女子佩剑、男子花剑、女子重剑四枚团体项目的金牌。



轮椅击剑项目竞委会主任、我校校长钟英华观看比赛

下午，轮椅击剑项目竞委会主任、我校校长钟英华来到赛场，观看了女子重剑团体比赛，察看竞委会各工作处的运行情况，对工作人员和志愿者的出色表现给予充分肯定，同时要求大家继续做好赛事组织保障工作，圆满完成本届残运会轮椅击剑比赛的各项任务。





比赛现场

在今天最早结束的女子佩剑团体赛中，由陕西队运动员肖蓉，上海队运动员边静、辜海燕组成的沪陕联队战胜天津队闯入决赛，与江苏队展开激烈争夺。最终沪陕联队以 45:34 的比分战胜对手，江苏队获得亚军，山西队获季军。

男子重剑团体赛共有江苏、上海、陕西、天津 4 支队伍参赛。在决赛中，江苏队和上海队展开交锋，江苏队在比分落后的情况下稳扎稳打、连续得分，在比赛的最后时刻以 45:43 的优势取得胜利，上海队、陕西队分获银牌、铜牌。



女子佩剑团体赛颁奖仪式



男子重剑团体赛颁奖仪式

在下午的比赛中，江苏队摘得男子花剑团体赛冠军、女子重剑团体赛亚军，上海队夺得女子重剑团体赛冠军、男子花剑团体赛亚军，天津队获两项比赛的铜牌。



男子花剑团体赛颁奖仪式



女子重剑团体赛颁奖仪式

轮椅击剑项目竞委会主任、我校校长钟英华，轮椅击剑项目裁判长杨震，竞委会安全保卫处处长、我校保卫处处长吴春发，竞委会竞赛组织处处长、我校体育科学学院院长田鑫为本日获奖队伍的运动员和教练员颁奖。

21 日，本届残运会轮椅击剑项目将迎来最后一日的比赛，届时将决出男子佩剑、女子花剑的团体冠军。